
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 17 по 21 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3465  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3242 консультації.

З 17 по 21 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
73 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  39; соціально-
правового захисту дітей - 34.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 14 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  10 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування.

Спеціалісти управління  брали участь  в 22 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено знайомство двох кандидатів в усиновлювачі
та батьків-вихователів з дітьми.

З 17 по 21 червня до  департаменту соціальної  політики звернулися
260 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  32,  надання
матеріальної  допомоги  - 75,  надання  соціальних  послуг  - 129,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  7,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  2,
інших консультацій - 8.

21 червня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  пленарне
засідання  сімнадцятої  сесії  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому
ради восьмого скликання. 
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Затверджено звіт про виконання бюджету Фортечного району у місті
Кропивницькому за I квартал 2024 року.

Внесено  зміни  до  заходів  з  благоустрою  Фортечного  району  міста
Кропивницького,  затверджених  рішенням  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради від 20 грудня 2023 року № 149, та  графіка прийому
виборців  депутатами  Фортечної  районної  у  місті Кропивницькому  ради
восьмого скликання.

Обговорено ряд інших питань та прийнято відповідні рішення. 

21 червня під головуванням заступника начальника управління освіти
Кропивницької  міської  ради  Євгена  Серопяна  відбулось  засідання  колегії
управління освіти.

Розглянуті питання:  про  виконання  попередніх  рішень  колегії;
про  підготовку документів  та  ведення  протоколів  колегії;  про
підсумки  проведення  атестації  педагогічних  працівників  міста  у
2023/2024  навчальному  році;  про  результати  сертифікації;  про  реалізацію
пріоритетних  напрямів  роботи  галузі  освіти  в  умовах  воєнного  стану;
про  роботу  інклюзивних  та  спеціальних  класів  в  умовах  воєнного  стану;
про роль інклюзивно-ресурсних центрів та результативність їх роботи.

21 червня відбулось виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
25 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  11  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 19 адресами, надано відмови у видаленні за 11 адресами.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  17  по  22  червня  у місті  Кривому Розі пройшов  Всеукраїнський
турнір  з  боксу  серед  юніорів  та  юніорок,  присвячений  пам’яті  тренера-
викладача Павла Клевцова.

У  змаганнях  взяли участь  83  учасники,  серед  яких  були  вихованці
КЗ  «КДЮСШ  № 1».  Вони  здобули  дві  золоті,  дві  срібні  та  дві  бронзові
нагороди  турніру.  Команда  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  здобула  друге командне
місце.

З 20 по 21 червня у місті Кропивницькому пройшов чемпіонат області
з  пляжного  гандболу  серед  юнаків  і  дівчат  2012  року  народження та
молодших, у якому взяли участь 7 команд.

У складі збірної команди міста  Кропивницького  змагалися  вихованці
КЗ «КДЮСШ № 2» та вибороли золоту нагороду чемпіонату.

21 червня у  Дендропарку відбулося спортивне свято  «Олімпійський
день» під гаслом «Передай вогонь Перемоги!».
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Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, перший заступник
голови обласної ради Юрій Семенюк, начальник управління молоді та спорту
Кропивницької  міської  ради  Вячеслав  Гурський,  голова  відділення
Національного  олімпійського  комітету  України у  Кіровоградській  області
Вадим Бебко, керівник обласного відділення Олімпійської академії України
Сергій  Воропай,  вихованці  та  тренери усіх  дитячо-юнацьких  шкіл  міста,
люди, які ведуть здоровий спосіб життя та люблять спорт.

Невід’ємною  частиною  щорічного  Олімпійського  дня  є  традиційний
оздоровчий забіг з визначенням наймолодших і найстарших його учасників.

Продовжилося свято конкурсами та змаганнями «Спорт для всіх», де
кожен міг проявити себе та отримати за свої вміння спеціальні призи.

21 червня за сприяння управління культури і туризму у  приміщенні
Кропивницької  міської  ради  відбувся  круглий  стіл  «Сучасні  тенденції
початкової мистецької освіти». 

Участь  взяли: директора,  викладачі,  заступники  директорів та
завідувачі відділу мистецьких шкіл міста Кропивницького. 

Розглянуті  питання:  про інклюзивність  освіти,  проблеми  та  шляхи
вирішення;  про  нові  форми  роботи  початкової  мистецької  освіти;  про
недосконалість  навчальних програм та  проблеми,  які  виникають на  даний
момент у процесі навчання. 

Загальна кількість учасників - 60 осіб. 

21  червня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  13  було проведено природознавчу
мандрівку «Природа - джерело життя і краси».

Бібліотекарі  разом  з відвідувачами вчилися сортувати  відходи,
виконуючи  завдання  екологічної  гри  «ЕКО-МЕМО»,  та  спілкувалися про
важливе: як максимально зменшити свій негативний вплив на довкілля, яке
сміття придатне до переробки, куди можна здати відпрацьовані батарейки.

21  червня у приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна»  відбулася  презентація  персональної  виставки  графічних
творів Дмитра Тотка «Художня трансформація». 

Експозицію  склали  понад  40  графічних  доробків,  виконаних  у
2019-2024  роках  у  різних  графічних  техніках  -  олівець,  вугілля,  сангіна,
гуаш та акварель. Були зображені характерні портретні образи рідних, друзів
та сучасників,  колоритні натюрмортні композиції та архітектурні краєвиди
європейських міст. Особливі емоції викликає малюнок «Рік війни». 

22  червня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - акція фрімаркет «Реюз. Пропозиції та пошук».
Біля бібліотеки влаштували імпровізований фрімаркет вживаних речей,

одягу,  посуду,  хатніх  дрібничок.  Присутні  дізналися  про  значення  понять
«екостиль» та «реюз», замислились над збереженням ресурсів планети. 
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У локації  «Тусовка речей» речі можна було поміняти будь з ким чи
подарувати  будь-кому.  Учасники  акції  обмінювалися,  спілкувалися,
знаходили нових знайомих та обирали для читання літературу;

№ 10 - творча майстерня «Підкова щастя».
Учні  КЗ «Завадівська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»  та  всі

охочі створювали свою підкову щастя  з  картону,  обмотуючи її  шпагатом.
Декорували кожен за власним бажанням. За повір’ям, цей предмет приносить
здоров’я,  щастя,  любов і  багатство,  але не кожен знає,  як правильно  його
повісити;

№ 18 - день інформації «Бібліоглобус: подорож книгами про історію і
традиції країн світу».

Читачі  формували  навички  використання  засобів  сучасних
інформаційно-комунікаційних  технологій,  розвивали  навички  самостійної
роботи  з  бібліотечними  каталогами,  електронними  базами,  активізували
творчу  діяльність.  Було проведено прес-репортаж «Карта  світу в  книгах»,
калейдоскоп відповідності «Автор-Твір-Країна» та гру-вікторину «Позначка
на карті світу».

Користувачів  зацікавив  бібліографічний  огляд  літератури  «Цікаві
таємниці  у  книжковій  скарбниці»,  кожен  учасник  отримав  у  дарунок
інформаційний буклет «Цікавинки на Ваш смак»;

Центральна міська бібліотека  для  дітей  - захід  з  психосоціальної
підтримки «Ім’я - це видимий знак ідентичності». 

Учасники познайомилися з різноманітними іменами.  Кожен дізнався,
що означає його власне ім’я, яке часто відображає особистість та характер.
Взяли участь у творчому процесі, виготовляючи особисті бейджики,  у яких
показали свою уяву та індивідуальність.

22  червня працівниками  туристично-інформаційного  центру  була
проведена екскурсія «Легенди міста». Всі бажаючі ознайомилися з легендами
міста та пройшли мальовничими вулицями Кропивницького.

22 червня у приміщенні туристично-інформаційного центру пройшов
майстерклас з елементами фітотерапії «Купальський вінок». Багато охочих
долучилося до плетіння віночків.

22  червня на  базі  КЗ «КДЮСШ  №  3»  проходив  відкритий  літній
чемпіонат  міста  Кропивницького  з  тенісу  настільного  серед  юнаків  та
дівчат.  Всього у заході  взяли участь 23 спортсмени,  17 з  них -  вихованці
КЗ «КДЮСШ № 3».

За результатами чемпіонату  перше місце у різних вікових категоріях
серед хлопців посіли Валентин Олексієнко, Єгор Прощенко, Артем Нагорний
та  Ян  Сидоренко.  Серед  дівчат  перше місце  у  різних  вікових  категоріях
посіли Марія Валайтис та Аліса Брухно.

Підготували спорстменів  тренери-викладачі  Євгеній  Янков,  Ольга
Кузьменко, Вікторія Жовтенко.
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З  22 по  23  червня у  місті  Луцьку проходив  командний  чемпіонат
України  з  легкої  атлетики  серед  юніорів. У  змаганнях  взяли участь
321 учасник з 21 регіону України.

КЗ  «КДЮСШ  №  2» представила Анна  Карандукова,  яка  з  бігу  на
100 метрів посіла друге місце.

Підготували  спортсменку  тренери-викладачі  Олена та  Олександр
Тесленки.

Акції протестного характеру 

23 червня,  з  12.00 до 13.30,  на  площі  Героїв  Майдану проводилась
акція та авто-мото пробіг з вшанування пам’яті захисників м. Маріуполя.

Учасники авто-мото пробігу (30 автомобілів та 40 мотоциклів) з жовто-
блакитними  прапорами  проїхали  вулицями  міста  від  Гаю  Десантників  до
супермаркету «Епіцентр».

У  заході  взяли  участь  рідні  військовополонених,  представники
волонтерських та ветеранських організацій, небайдужі громадяни. 

Кількість учасників - 150 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 17 по 21 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 40 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  11 адміністративних протоколів та видано
55 попереджень.

 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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